

●南中籌捐處昨開會議
在四邑南英中學籌捐處。昨廿七日下午八時。在北京酒樓開職員會議。主席曾雲峰。紀錄鄭振秀君。議決擴大募捐力量。

添聘雲埠四邑聞人多人協助勸捐。並即席由各職員捐助鉅款。捐款芳名。容日存報。

詩丕亞輪船公司秋季之航行表續訊。輪船

詩利公主號。繼續來往跑路了化及高莫士等埠。每逢星期二、四、六晚間一壹点四十分。由雲埠放打。翌晨六点二拾分可抵路了化。至翌晚則到高莫士。經過布

笠巴比漢比埃倫及典民埃倫等地。又

每逕星期二、五。星期日下午兩点二拾分。由高莫士開來雲埠。全星期壹、四、六上午六点三十分到步。輪船亞打李公主號。則

來往澳臣科及片市魯弼等埠。每逢星期二

午晚間入点由雲埠開打。經過袞布了化。晏古活亞埠比。砵頭地、叻摩等地方。全

星期四晚到澳臣科。由此同晚又放行經過

獲架盤魚網。表姊路比什比。至星期五下

午到片市魯弼埠。同日晚間拾点由此開行

。至星期壹日上午七点一拾分可抵雲埠。

輪船馬炳拿公主號及那埠公主號。則來往

雲高華島西岸等地力。每月壹號拾一號及

廿壹號由域埠取錨。直至拾月十九號。那

埠公主號則轉航亞埠士加冬季路線。以代

魯耳士公主號。九月廿八號及拾月拾號晚

間九点鐘。魯耳士公主號由雲埠開往亞埠

。片市魯弼及北部各地點直至市格威

各埠新聞

摘要：高慎氏報告，該報告全屬虛偽。及譏

婦記夫連氏之屍骸。係疑被人絞死。死者

之丈夫曾任域多利亞殖民地報體育編輯。夫

婦不同居。於星期二晚，兩人忽告失踪。

直至昨日始發覺婦人之屍骸。至於死者丈

夫之去向。現尚未探悉。警察正從事於嚴

密訪查云。

●屋比海邊發現西婦屍

婦記夫連氏之屍骸。係疑被人絞死。死者

之丈夫曾任域多利亞殖民地報體育編輯。夫

婦不同居。於星期二晚，兩人忽告失踪。

直至昨日始發覺婦人之屍骸。至於死者丈

夫之去向。現尚未探悉。警察正從事於嚴

密訪查云。

●論鄭子昌君患心病治愈之脈症

鄭君前月患不眠症。消肉作渴。幾乎病成

瘧疾。後經余診治。余望其面色青白。唇

舌焦燥。診其兩寸口營衛之脈。與趺陽

氣微薄不厚。窄細不寬。可知元陽不足

。內經云。少陰之上君火王之。因其心病

陰陽不和。無怪其病情似醒非醒。似睡非

睡。神志昏憤。飲食不進。肌肉消瘦。余

即根據仲師治虛勞病之方藥。初投以北芪

。小建中湯。取其和陰陽。而調營衛。服數劑。而病霍然。後鄭君登報頌揚。余

實不敢當也。

●論大太洋展覽會最晚之一晚。在會場

內有壹年齡拾四歲之西女。向某車輪賭

。是以被革。希祝。劉光祿。趙安國。劉孔樞。劉光範。莊

。城埠函。此間龍岡公所。為紀念張桓侯誕

禁令。輕觸法庭。罪當監禁一案。各情亦

曾誌本報。昨日又在大衛提審。由法官摩

利慎氏。拘案延至十月九號再審。聞推銷局

方面。引起一問題。華人原告等是否會領

有輸出牌照。同時推銷局書記丕打慎氏又

呈遞供詞。謂曾向柯京查詢。根據某草。

摘要：域埠公所。為紀念張桓侯誕

禁令。輕觸法庭。罪當監禁一案。各情亦

曾誌本報。昨日又在大衛提審。由法官摩

利慎氏。拘案延至十月九號再審。聞推銷局

方面。引起一問題。華人